



核心报道

命案追踪

“女儿雇凶杀父案”追踪

9月22日晚，南京一64岁的独居老人被杀害在家门口，而令人震惊的是，这一切竟然是他的女儿雇网友干的。昨天，现代快报封7版报道了此事。是什么深仇大恨让女儿如此记恨自己的父亲？这对父女之间发生了什么？昨晚，现代快报记者与雇凶者的母亲取得联系。面对外界的诸多疑问，这位死者的前妻作出了一些回应。目前，南京秦淮警方仍在侦办此案。

现代快报记者 陶维洲 付瑞利

女儿曾被父亲骚扰？ 死者前妻的这一说法还需警方进一步核实

母亲讲述

事发前两个多月，父女俩曾见过面

昨晚，与现代快报记者通话时，胡某的母亲称，女儿才一岁时，她就和老付离婚了。据她介绍，老付患有强迫症，曾被送到医院中。之后这20几年间，她们母女俩不怎么与老付联系。但胡母说，为了以后孩子能找到父亲，她特意留了老付的电话。

胡母说，最近一段时间，女儿的手头比较紧，她都尽量满足。巧合的是，这时，老付远在国外的兄弟，打电话劝胡某和父亲多联系，问他要些钱。“女儿听后，就问我我要了付的电话。我知道，老付的兄弟也想拉近一下他们父女之间的关系。”胡母说。

7月初，父女俩见面了。事后，胡某曾向母亲讲了见面的经过。胡母说，老付让女儿去找他，并答应给6000元。“他领着女儿去银行取钱，取了5000元。女儿告诉我，输密码

时，他还让孩子转过头去，不要看。”之后，老付抽出100元，领着女儿去超市，买了一些零食给她。

“他在光华门附近还有另外一套房子，已经出租出去。”胡母说，见面当天，老付曾领着胡某去看这套房子，并向租客介绍了她。然后，胡某又被带到蓝旗新村。

9月23日凌晨两三点，女儿在家中被民警带走，胡母预感到，女儿做了错事。之后，她才知道，女儿竟然雇凶杀害了父亲。胡母回忆，22日晚，女儿确实有些奇怪。她非要拉着自己去逛新街口，到工人文化宫附近时，又说想去超市买鸡腿吃。“她让我在原地等着，然后就离开了。等了半个小时，她都没回来，我打电话问。又过了一会儿，女儿才拿着两瓶矿泉水回来。”

说法一： 女儿网上扬言杀父夺房？

现代快报记者了解到，胡某长期待业在家，平时没有固定的经济收入，并且喜欢泡在网上。今年7月，得知父亲老付退休后不仅有两套房产，而且退休工资也不少，胡某便跟母亲要了父亲的电话，并和其联系。

不过，两人的见面似乎并不愉快。此后，老付经常联系女儿，但胡某并不愿意见他。有消息称，今年8月下旬，老付为了找女儿，还曾报警称女儿失踪。也就是在这个时候，胡某在网络上聊天时，透露出了要买凶杀父亲的信息。

据知情人士透露，胡某曾多次跟网友表示，自己要雇杀了父亲，这样就能得到父亲的房产。

说法二： 女儿不堪父亲骚扰？

胡母称，7月份的那次见面中，老付做过的事情，让人不敢相信。事后，女儿告诉她，在蓝旗新村的住处，老付曾对她的脚动脚，并扯她的衣服，还称当父亲的摸摸女儿，是天经地义的事情。“女儿很气愤，拿起4900元，就跑了。”

当晚，老付三番五次打来电话。“他让女儿去他那里，每个月都能拿到6000元。”胡母说，女儿当时非常生气，并质问老付，这20多年来，当爸的就给了女儿4900元，还做出这样的事，太过分。胡某表示，以后再也不要他的钱。胡母认为，女儿之所以雇凶杀父，应该跟这个有关。不过，这些说法还需警方进一步核实。

网上雇杀手，曾汇1000元买凶器

知情人士透露，萌生杀父念头后，胡某便在网上寻找“杀手”。在一个标榜能进行“暗杀”的QQ群内，胡某结识了19岁的河南小伙郑某。两人攀谈后，郑某同意接受胡某的雇佣，帮她杀父。胡某究竟许诺多少钱雇佣郑某杀人，目前仍无从得知。

不过，现代快报记者昨天加入了这个“暗杀”QQ群。创建这一QQ群的网友资料中显示其地址为香港，他在网络留言中表示，“只要肯花钱，什么事情都能办到”。而加入该群的不少网友，在QQ标签中都宣称，自己就是杀手。其中一位网友和记者攀谈了几句，称他准备雇凶杀人，出价10万元。

知情人士透露，郑某接受胡某的

雇佣后，便来到了南京。案发前，他曾到老付居住的地方踩点，熟悉地形。案发当天上午，胡某先给郑某汇去了1000元，让其购买凶器。当晚8点多，郑某便埋伏在老付居所附近等待老付回家。其间，胡某电话通知了郑某父亲的衣着。

到了晚上10点20分左右，郑某看到老付走进小区，便先一步躲进老付所住单元楼的一楼半楼梯道内，待老付用钥匙开门时，用刀将其捅死，然后逃之夭夭。

不过，胡某自认为高明的雇凶杀人很快便被警方识破。案发后仅仅5个小时，她和郑某便相继被警方抓获。目前，此案仍在进一步调查之中。

福的家，需要所有成员一起呵护经营，请用一颗宽容的心善待身边的亲人。一起起人伦悲剧，一个个破碎的家庭，一声声叹息。幸

制图 李荣荣

“富二代杀妻案”追踪

备受关注的南京建邺区富二代吉某杀妻案，目前已移交到南京中院，并等待开庭审理。昨天，受害一方的小祁朋友在网上爆料，称吉某家委托的律师，已申请为他做精神方面的鉴定，对此，吉某家人和代理律师均称，不方便谈论此事。而对此前吉某方面申请不公开审理此案的说法，小祁的父母则提出，要求公开审理，以便能澄清之前的一些说法。

现代快报记者 李绍富

**吉某被指申请做精神鉴定
家人和律师都未作回应**

小祁家人要求公开审理，“这是还女儿清白最好的方式”

1 网传吉某已做精神鉴定? 吉某家人和律师未作回应

昨天，有自称是小祁朋友的人在网上爆料，称吉某已更换了代理律师，新的律师已让他的父母签字，申请对吉某进行精神方面的鉴定。“今天，男方的妈妈来电话，说律师让他们签字去做精神鉴定，不是他们主动提出的，我多的也不想说，你们的儿子是不是精神病，你们最清楚，不要再折腾怎么减刑，好好对待宝宝才是

真的。”这位爆料的人称，找不到小祁出轨的证据，就想从精神病方面来设法为他减刑。

昨天下午，现代快报记者联系上了吉某的父亲，他对吉某做精神方面鉴定一事，并未正面回应，只是称，目前很多事情，他都没心思去考虑，相信法律是公正的。吉某的代理律师也称，此事不方便多说，一切等法院开庭审理。

2 女方名下的两套房子如何处理? 女方家人：目前没有考虑财产问题

小祁的父亲称，目前小祁名下有两套房子，这两套房子，确实是婚后吉某家实际出钱买的，只是当时吉某家人主动提出，登记在小祁名下的。小祁的父亲称，他们从女儿跟吉某交往开始，都没有任何图对方财产的想法，他们家条件也不错，在城区有两套房子，而且他和妻子收入也不错。

“对这两套房子和其它与财

产相关的问题，我们目前没有任何考虑，双方可以协商，也可以听从法院判决。”小祁的父亲称，他之所以请了律师附带民事诉讼，并非是要求获得民事方面的赔偿，主要是想借此查看卷宗，了解案件的真实情况。

而吉某的家人称，小祁名下的两套房子，到目前为止，双方没有任何争议，而且此前曾有过协商，相信大家会一起协商处理好。

3 孩子抚养权双方怎么看? 女方家人会争取，男方不会轻易放弃

而对小祁的女儿抚养问题，小祁的父亲称，现在双方在这个问题上依然很一致，大家一起为孩子创造一个健康成长环境。而对外孙女的抚养权，小祁的父亲并不避讳，称会积极争取。

而对此，吉某的家人也表达了相同的想法，希望两家人一起，为无辜的孩子创造健康成长环境。而对抚养权问题，吉某的家人称，也会积极争取，会听从法院的裁决。

4 到底是否公开审理? 女方家人要求公开审理，法院尚未作决定

“此前我们也听说他家申请不公开审理，说是涉及隐私，我们认为没必要，肯定要求公开审理，以便能让大家都知道这次血案的真正原因，这是驳斥此前种种关于他女儿的传闻，还她清白的最好方式。目前已经委托律师去办理这方面的事。”小祁的父亲称，刑事案件部分，他们听从法院判决，但要想他们谅解吉某，确实无法做到。

对此前申请不公开审理一事，吉某此前的代理律师称，因为涉及吉某的隐私，所以才提出申请。而昨日，吉某现在的代理律师

称，他没发布过任何类似的消息，也不知道此事。

而这起备受关注的家庭悲剧案件，到底是否会不公开审理，南京中院相关人士称，目前还没有明确的结果，法庭会根据双方提交的申请，结合案件本身的一些具体情况，依法作出决定。

如果决定不公开审理的案件，会当庭宣布不公开审理的理由，即使不公开审理，按照法律要求，宣告判决会公开进行。如有一方申请不公开审理，法庭又决定公开审理，也会当庭宣布不符合不公开审理的理由。

链接 不公开审理的案件类型

1. 有关国家秘密的案件。
2. 有关个人隐私的案件。
3. 审判的时候被告人不满十八周岁的案件，不公开审理；但是，经未成年被告人及其法定代理人同意，未成年被告人所在学校和未成年人保护组织可以派代表到场。
4. 对当事人提出申请的确属涉及商业秘密的案件，法庭可以决定不公开审理。